

济南7大景区“打包”来莱送礼

省城景区金秋惠民,8线路任你选

本报10月30日讯(记者 郭延冉 通讯员 康斯文 徐凤珠) 30日,由济南市城市园林绿化局主办的“红叶炫秋菊飘香,南山北水俏泉城”金秋景区推介会在莱芜市银座家悦酒店举行。莱芜旅游局及莱芜市20家旅行社代表参加了活动。

为活跃省会城市群旅游市场,进一步扩大济南园林景区在莱芜地区的知名度,宣传天下第一泉5A级景区创建成功,结合目前自驾游及散客市场发展较快的基本形势,济南市城市园林绿化局精心整合园林秋季旅游优质资源,面向省会经济圈城市推出2013年济南园林景区金秋精品线路及惠民活动。活动以向省会经济圈城市推介园林景区资源,带动泉城整体旅游产业发展为目标,整合了济南园林7个颇具潜力的优质景区资源(天下第一

泉大明湖景区、天下第一泉趵突泉景区、千佛山、动物园、植物园、跑马岭野生动物世界、红叶谷),形成了“南山北水景观游”3条、“其乐融融亲子游”3条、“合家欢乐休闲游”2条,共8条适宜省会经济圈城市游客选择的园林秋季类型化经典线路。其中,“南山北水景观游”包括:①天下第一泉——红叶谷一日游;②天下第一泉——千佛山一日游;③天下第一泉——千佛山——红叶谷二日游。“其乐融融亲子游”包括:①天下第一泉——动物园一日游;②红叶谷——跑马岭一日游;③动物园——天下第一泉——红叶谷——植物园两日游。“合家欢乐休闲游”包括:①天下第一泉——植物园一日游;②天下第一泉——千佛山——红叶谷——跑马岭二日游。

据介绍,这是济南市城市园

林绿化局第一次带着整合的优质旅游资源到莱芜举办的推介会。活动分为两个部分进行:上午以旅行社为对象召开济南园林景区金秋推介会;下午以散客组合为对象在红石公园南门开展广场宣传活动,并现场免费赠送市民100份每份价值300元的济南园林景区门票大礼包。“之前周末就经常一家人一起去济南玩,拿到这份免费的门票大礼包打算再带着孩子去跑马岭野生动物世界看看。”拿到门票大礼包,张女士高兴地说。

此次推介会是一次济南园林系统与省会城市群旅游行业加强协作的有益尝试和探索,也是济南园林服务大众,惠民、利民的一项重要举措,它将为今后开展形式更为丰富的景区组合推介,做大做强文化旅游产业积累实践经验。



济南园林局工作人员为市民免费发放门票大礼包。记者 郭延冉 摄

双十一购物狂欢节即将到来

快递公司提前备战防爆仓

本报10月30日讯(记者 陈静) 近日,记者发现各快递公司都集中打出了很多招聘信息。对此,记者咨询了莱芜多家快递公司,“前几天我刚在网上发布了招聘广告,今年准备招聘4名备用人员来应对‘双十一’。”韵达快递的李经理说,每年到‘双十一’的时候

快递量都会增加,2012年‘双十一’期间平均一天1000多件快递,比平时高2倍多。

记者从国通快递于经理那里了解到,现在每天大约能接收400多件快递,一过‘双十一’每天能增加500多件。“广告已经打出去了,招收快递员,兼职的也行。”于经理说,

应对双十一增加人手是必要的,除此之外还增加了派送快递的车辆。山东顺丰速运有限公司现在也已经成立了‘双十一’快递高峰应对小组,还推出了新型快递产品,他们已经充分做好准备,迎接‘双十一’快递高峰。

“我刚大学毕业,现在还

没有找到工作,正好各大快递公司现在都招人,我想去试试。”刘先生说,快递员接触的人多,肯定能增加社会适应能力,招聘信息都很多,他要仔细挑选一下。“没想到‘双十一’在莱芜这么火,去年我朋友兼职送快递,小赚了一笔,今年我也去试试。”家住凤鸣

佳园的秦先生说。

莱芜某知名快递公司工作人员告诉记者,一个快递员一个月的工资能达到3000块钱,这些天打电话咨询的人很多。“报名的人不少,我们考核也得仔细,毕竟是服务行业,必须得为客户负责。”

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买了一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位

齐鲁晚报、栖霞市人民政府
联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120

注:以上所标价格为物流配送的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间

红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- (1) 单位团购可直接拨打电话:0634-6380118
- (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- (3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。

淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>



齐鲁晚报

QIHI 栖霞
苹果之韵 烟台精神